

Уважаемый Марат Наилевич!

От всей души выражаю глубокую, искреннюю благодарность коллективу Апастовской центральной районной больницы МЗ РТ за бескорыстный и благородный труд. Особую благодарность выражаю лечащему врачу -заведующей терапевтического отделения Хасановой Раиле Хамзовне, врачам диагностам Гайнуллину Р.У., Валиевой Ч.А., Алиуллиной З.А., медсестрам Хэтире, Гузель, Гульфинур, Фатиме, Гульчечек, Ильмире за высочайший профессионализм, чуткое отношение к пациентам, внимание и доброту. Бригаде скорой медицинской помощи за оперативность, своевременно и грамотно оказанную медицинскую помощь. Также благодарю весь младший медицинский персонал за идеальную чистоту в палатах, терпимость, отзывчивость, теплоту и внимательность.

По воле судьбы оказавшись в мае 2022 года в Апастовской районной больнице я встретила с сохранившимся островком Советской медицины, человеческим, добрым и искренним отношением к больным, низкий им поклон. Благодарна главному врачу больницы за сохранение такого доброго, грамотного, дружного коллектива.

Пусть Ваш благородный труд приносит вам лишь радость и удовлетворение. Желаю всем успехов во всех начинаниях, счастья, благополучия, процветания и долгих лет здоровой жизни.

С уважением Юсупова Розия Ахметьяровна, Москва
конт. тел. 8(903) 155-94-74; Roziabulat@mail.ru